

Belangen Vereniging "Daalhuizen-Velp"



Verslag van de Algemene Ledenvergadering Belangenvereniging Daalhuizen Donderdagavond 8 juni 2023 bij De Dingenfabriek, Bergweg 24 b

Aanwezig: Pieter van den Brandeler (voorzitter), Eise Lensink (penningmeester) en Annemiek Verhoeven (secretaris) **En 13 leden.** **Afgemeld:** 9 leden

1. Welkom om 19.30 uur door de voorzitter.
2. Vaststellen agenda: extra agendapunt aandacht voor geluidsoverlast.
3. Ingekomen post. Geen.
4. Mededelingen.
 - a. In september bestaat de belangenvereniging 25 jaar. Het bestuur stelt voor dit in het Park te vieren. Te beginnen met een dansvoorstelling van dansgroep de Arnhemse Meisjes. En daarna een borrel. De datum die daarvoor gekozen is op zaterdag 2 september 2023. In een nieuwsbrief wordt iedereen uitgenodigd. Maar ook hun burens mee te nemen. Zelfs als die geen lid zijn, maar wel hier in de wijken wonen.
 - b. Eise Lensink wil per september 2023 stoppen als penningmeester en de Belangenvereniging moet dus op zoek naar een nieuwe penningmeester, maar ook een persoon die de nieuwsbrieven verzorgt.
 - c. Pieter van den Brandeler is naar een bijeenkomst in DE POORT geweest die de gemeente organiseert om bewoners te betrekken bij de ontwikkeling van het nieuwe plan over de visie over hoe Velp er in de toekomstige tijd uit moet gaan zien.
5. Notulen van ALV van 10 september 2022 worden door de aanwezigen leden goedgekeurd
6. Jaarverslag 2022/2023 Belangenvereniging wordt door de aanwezigen leden goedgekeurd
7. Financieel verslag: Eise geeft een toelichting op het financieel verslag
De kascommissie bestond uit Eise Lensink, Theo van der Hoeve en Hans van Laarhoven. Bij monde van Theo van der Hoeve verklaard de commissie zich akkoord. ALV gaat akkoord met het te reserveren bedrag van 2500,-- euro voor de viering van het Jubileum. (Waaronder het bedrag van 1850,00 euro voor de Dansgroep)
8. Contributiebijdrage. Blijft staan op 10 euro. Er zijn geen directe oplossingen om iedereen tot betaling te brengen. Annemiek en Pieter gaan nog een poging doen via een mail. Misschien is nieuwsbrief voor een aantal leden geen duidelijke stimulans tot betaling.

9. Werkgroep Leefomgeving: geen berichten.
10. Geluidsoverlast aan de doorgaande straten. Twee leden hebben gevraagd aandacht te besteden aan de geluidsoverlast en de snelheid op de doorgaande wegen.

a. meerdere leden ervaren vooral geluidsoverlast.

b. ook de snelheid van sommige weggebruikers baart zorgen

c. Onze penningmeester heeft reeds contact gehad met een wethouder echter die geeft aan dat het vooral een zaak is van de politie. Wel meldde de wethouder dat politie waarschijnlijk andere prioriteiten heeft

d. Leden en bestuur hebben in het verleden reeds contact gehad met de gemeente maar de Arnhemsestraatweg, Daalhuizerweg en Nordlaan worden als ontsluitingswegen gezien en derhalve is daar geen snelheidsbeperking mogelijk is.

e. Ludieke acties, (handtekenactie, rotonde bezetten) worden kort besproken, maar de ALV laat dit over aan de individuele leden, de aanwezigen leden zien voor zichzelf hierin geen rol.

CONCLUSIE: Oproep ALV aan leden die overlast ervaren: bel zo vaak mogelijk zelf de politie zodat men de noodzaak van periodieke controles voelt en wellicht controles gaan uitvoeren. Men kan niet vaak genoeg naar Politie en Gemeente hierover bellen. Secretaris stuur het antwoord naar de 2 leden.

11. Zijn er initiatieven vanuit de wijk voor IkBuurtMee (IBM) bon?

Bestuur krijgt van aanwezigen de volmacht om als er geen idee vanuit de wijk komt het bedrag voor december aan een door hun gekozen doel te schenken.

Eise Lensink: Geld IBM bonnen aan een nieuwe bank die duidelijk door de Belangenvereniging is geschonken, ter gelegenheid van Jubileum.

Aanwezigen leden gaan daarmee akkoord.

12. Rondvraag/wat verder ter tafel komt.

a. Jo van Millingen: Begroeiing wadi's is wat saai/eenzijdig.

b. Pieter is iemand op de hoogte van vergiftiging duizendknoop aan de Rozenhagelaan? Belangrijk is niet zelf met gif te werken maar de gemeente te waarschuwen. Ook bij overlast riolering Gemeente bellen.

c. Gerrit van Middelkoop praat aanwezigen bij over Kracht van Zuid waaraan hij meewerkt en nodigt aanwezigen uit zeker de tentoonstelling te bezoeken.

13. De vergadering wordt gesloten. Na een drankje geven Reinout van den Born en Grieta Spannenburg een inspirerende en humorvolle uitleg over hun weerstation aan de Arnhemsestraatweg. Website: mijneigenweer.nl

Met dank aan Ria en Gerrit van Middelkoop van de Dingenfabriek.

Namens het bestuur

Annemiek Verhoeven, secretaris

secretariaatdaalhuizen@outlook.com
